

## 富瑞特装 隆华传热 预计今年净利增长超五成

隆华传热 (600263) 今日公告称, 预计今年归属于上市公司股东的净利润 7800 万元~8100 万元, 同比增长 50%~60%。业绩增长的原因包括, 主营业务销售较去年同期有较大幅度的增加, 由此形成营业利润增加; 公司进一步加强管理, 运营效率提升较高, 管理费用、销售费用、财务费用占比均较去年同期有一定幅度下降。

富瑞特装 (600228) 今日公告称, 预计今年归属于上市公司股东的净利润 6795 万元~7701 万元, 同比增长约 50%~70%。业绩变动原因包括: 主营业务销售较去年有较大幅度增加, 由此形成营业利润增加; 募投项目已基本达产, 增加了公司的交货能力。

(魏隋明)

## 江山化工 筹划重大事项今起停牌

江山化工 (002061) 今日公告称, 公司拟披露重大事件, 该事项尚在筹划过程中, 具有重大不确定性。经公司申请, 公司股票自 2011 年 12 月 26 日开市起停牌, 待公司刊登相关公告后复牌。与此同时, 根据计划安排, 公司决定于 2011 年 12 月 26 日开始各装置分步停车, 进行年度例行装置大修, 预计停车时间约 20 天。

(李小平)

## 四方股份 收到5456万元退税

四方股份 (601126) 今日公告称, 经北京市海淀区国家税务局核准审批, 公司自行开发软件产品收入实际税负超过 3% 的部分享受即征即退的税收优惠政策。目前所归属为 2011 年 1 月至 2011 年 11 月的相关退税手续已经办理完毕, 并已于 2011 年 12 月 23 日收到上述软件产品增值税退税款 5455.92 万元。

(王瑾)

## 锦江股份子公司 拓展电商预订渠道

随着国内经济型酒店市场竞争日趋激烈, 拓展多种预订渠道成为各连锁型酒店集团增强竞争力的主要举措之一, 为此锦江股份 (600754) 子公司锦江之星旅馆有限公司拟加入锦江国际 (集团) 有限公司正在构建的电子商务平台, 以利用锦江国际集团广泛的客源结构及综合实力优势, 助推锦江之星提升经营绩效。

锦江之星将同锦江国际电子商务有限公司签署协议, 协议期内, 锦江之星将无偿使用电商公司提供的电子商务平台系统。同时, 为进一步扩大锦江之星会员体系, 锦江之星拟与电商公司签署协议, 加入“享计划”。客户购买享卡成为会员后, 可享受锦江之星旗下各连锁经济型品牌酒店提供的会员折扣价、延迟退房等权益。

(董宇明)

## 国际干散货运输市场 近期表现仍显疲软

上海航运研究中心昨日发布的《国际干散货运输市场双周报》显示, 近两周来, 国际干散货市场总体表现疲软, 涨跌交替。受圣诞节前效应和中国巨大的铁矿石需求的先后拉动, 海岬型船市场小幅上扬, 巴拿马型船市场都出现短期止跌回升, 不过市场总体增幅受到灵便型船市场持续低迷的拖累, 需求尚无实质好转, 市场总体再次回到下跌通道。报告认为, 年末航运市场总体再次冲高的可能性不大, 预计未来仍将震荡走势为主。

(李娟)

## 上周上海产权市场 社会服务业成交6.73亿

上海联合产权交易所昨日公布的数据显示, 上周社会服务业成交金额位居上海产权市场首位, 一周成交 9 宗, 成交金额合计达到 6.73 亿元, 其次是制造业和资产管理业, 一周成交金额分别达到 1.68 亿元和 1.38 亿元。

上周, 私营资本收购项目占总的成交项目的 80%。上海产权市场有近 80% 的成交项目是被私营资本收购。其中, 上海林阳投资管理有限公司 100% 股权“转让项目被上海一家私营的投资管理有限公司收购, 成交价格 1.26 亿元。

(孙玉)

# 建筑玻璃企业遭遇行业寒冬 超白玻璃被市场看好

证券时报记者 王瑾

对于产能过剩、正在经历行业洗牌的建筑玻璃企业, 技术升级和转型已经成为必然。在日前举行的建筑玻璃安全性与节能性高峰论坛上, 建筑玻璃行业提出了“更安全、更时尚、更高效节能”的发展口号, 超白玻璃等高新技术玻璃被市场普遍看好。

现在再靠走以前同质化复制的道路已经不行了, 行业过剩很严重, 行业冬天到来了。”南玻 A (000012) 董事长曾南在接受记者采访时表示, 现在生产平板玻璃的企业太多了, 大部分企业都开始停产, 目前不亏损的也就 2-3 家。产能过剩、市场需求疲软, 一些高能耗、规模小的企业, 就活不下去了。”

曾南介绍说, 目前南玻生产线没有停产, 受产能过剩影响, 企业利润率也受到一定影响, 但公司成本控制比较好, 所以影响不是很大。他认为, 在目前产能过剩影响严重的情况下, 行业技术升级和创新, 走差异化道路才是最终出路。同时目前行业洗牌对南玻也是个机遇, 南玻可能逆势而动, 继续扩张。

据了解, 我国的建筑幕墙已经走过了 30 年的历程, 2010 年建筑幕墙的年产量达 9000 万平方米, 超过世界全部产量的 80%, 目前我国建筑幕墙玻璃的产能全球第一, 成为幕墙生产和应用大国。

尽管我国玻璃行业起步不晚, 但是玻璃产品的整体水平不高, 目前我国建筑幕墙玻璃的应用仍然集中在普通钢化玻璃, 今后超白玻璃等高新技术玻璃或将迎来更大的市场发展空间。美国民用都用了超白或者三银玻璃, 更不用说商用玻璃了。”曾南强调。

据介绍, 超白玻璃因为透光率较高, 最广泛是应用于光伏产业, 但是近年来普通钢化玻璃自爆问题引发的关注, 超白玻璃也因为安全、美观等优势开始在建筑玻璃幕墙中广泛应用。

资料显示, 近两年来超白玻璃在建筑幕墙中的应用逐步扩大, 2010 年我国公共建筑竣工面积为 4.61 亿平方米, 至少使用超白玻璃大约为 576.7 万平方米, 其主要是超白浮法玻璃, 也有极少的超白压延玻璃。业内专家表示, 据粗略估计, 目前超白玻璃的在建筑幕墙的应用不超过 10%, 随着人们对生



图为南玻集团在论坛上展示的水晶系列超白玻璃

张莹莹/摄

活质量的提高, 超白玻璃市场前景非常广阔。

中国建筑玻璃与工业玻璃协会常务副秘书长周志武表示, 目前能够生产超白浮法玻璃的企业不多, 仅 5-6 家, 其中产品质量稳定、较好的不超

过 3 家, 超白玻璃的价格比普通白玻璃高 50% 左右, 行业过剩的情况下, 产业技术升级, 走差异化道路才是解决之路。

曾南告诉记者, 目前南玻的超白玻璃都是公司自主研发, 技术已经达

到了国际最先进的水平。南玻下一步产业转型升级战略是重点投向超薄电子玻璃生产项目。日前, 公司控股子公司河北视窗玻璃公司的国内首台全氧燃烧 150T/D 超薄电子玻璃生产线已正式点火。

## 订单供不应求 中超电缆募资收购优质同行

证券时报记者 魏隋明

今日, 中超电缆 (002471) 披露增发预案, 公司拟以不低于 13.43 元/股的价格, 向包括大股东江苏中超投资集团有限公司在内的不超过 10 名特定对象, 发行不超过 6800 万股股票, 预计募集资金总量不超过 9 亿元, 其中大股东中超投资集团认购金额不低于 1 亿元且不超过 3 亿元。

公告显示, 此次募集资金预计投资的项目包括, 收购江苏远方电缆厂有限公司 51% 股权, 通过收购股权及增资取得无锡市明珠

珠电缆有限公司 51% 股权, 通过收购股权及增资取得无锡锡洲电磁线有限公司 51% 股权, 三项股权收购涉及的合计 5.33 亿元; 另外还将投向新建节能变频调速用电缆及光纤复合低压电缆项目、上海营运中心建设项目和补充流动资金。

从收购的价格来看, 上述三项股权收购均为溢价收购。公告显示, 截至 2011 年 9 月 30 日, 明珠电缆账面净资产为 1.74 亿元, 预估值为 3.6 亿元, 增值率为 107.1%。锡洲电磁线账面净资产为 8989.2 万元, 预估值约

为 2 亿元, 增值率为 122.49%。远方电缆账面净资产为 2.24 亿元, 预估值为 3.65 亿元, 增值率为 62.60%。

据悉, 中超电缆与明珠电缆、远方电缆、锡洲电磁线都属于电线电缆行业, 但各公司定位不同, 产品种类、未来发展方向、细分市场也存在差异。以明珠电缆为例, 该公司主要从事电线电缆的研发、制造、销售和服务, 主要产品包括电力电缆、电气装备用电线电缆、矿用电缆、裸电线四大类。2010 年, 明珠电缆实现营业收入 3.41 亿元, 净利润 339.6 万元; 今年前 9 个月,

该公司实现营业收入 3.85 亿元, 净利润 1095.63 万元。

中超电缆认为, 通过此次非公开发行, 成功收购优质企业, 可以弥补公司产品空白, 完善产品结构, 并对公司的销售区域做了有益补充, 公司市场份额有望得到扩大。

同时中超电缆表示, 公司生产能力已经不能满足销售订单需求, 通过此次股权收购项目, 可以统筹安排公司与拟收购三家公司的生产计划, 将过剩订单交由拟收购公司生产, 既可以加快交货周期, 也可以增加整体经济效益, 提升公司盈利水平。

## 人人乐 布局成都物流中心

12 月 22 日, 人人乐 (002336) 子公司成都市人人乐商品配销有限公司参与了郫县国土资源局关于安德镇两路口社区 7 社、田园村 8 社的国有建设用地使用权的竞标, 成功竞得该宗地国有建设用地使用权, 成交价格 4379.68 万元; 并于同日与郫县国土资源局签署了该宗地的《挂牌出让成交确认书》。

公告显示, 该地块出让面积 18.25 万平方米; 用地性质为普通仓库用地; 土地使用年限 50 年。人人乐称, 此次土地使用权竞拍将用于成都配送中心项目及相关配套设施的建设, 有利于公司的长远规划及发展。

(李小平)

## 污水处理结算价下调 兴蓉投资预计收益保持稳定

证券时报记者 建业

兴蓉投资 (000598) 日前公告称, 未来 3 年内成都市中心城区污水处理服务结算价格将有所下调, 但兴蓉投资认为随着污水处理量的逐年增加, 预计污水处理业务仍可保持持续稳定收益。

据悉, 兴蓉投资子公司成都市排水有限责任公司于 2009 年 4 月与成都市政府签订了特许经营协议, 获授成都市中心城区 30 年污水处理特许经营权。成都市政府对排水公司提供的污水处理服务实行

政府采购, 污水处理服务费结算价格每 3 年核定一次, 首期污水处理服务的结算价格执行时间为 2009 年 1 月 1 日至 2011 年 12 月 31 日, 结算价格为 1.62 元/立方米, 污水处理服务第二期结算价格执行时间为 2012 年 1 月 1 日至 2014 年 12 月 31 日。

经成都市财政局委托会计师事务所审计, 成都市中心城区污水处理服务第二期结算价格确定为 1.53 元/立方米, 较首期结算价格 1.62 元/立方米下调 0.09 元/立方米。兴蓉投资将自 2012 年 1 月 1 日起以

污水处理服务第二期结算价格 1.53 元/立方米确认成都市中心城区污水处理服务收入。

兴蓉投资表示, 根据约定, 成都市污水处理服务的结算价格按照成本加成原则确定, 第二期结算价格较首期价格下降 0.09 元/立方米的主要原因为首期 3 年中公司污水处理量的不断增长。第二期核定的污水处理服务价格虽然有所降低, 但对特许经营协议约定的合理利润没有影响。同时考虑到未来 3 年中随着排水管网体系的完善所带来的污水处理量的逐年增加, 3 年

中产能利用率必将逐渐提升, 运营成本也会随之降低。因此, 污水处理服务第二期结算价格核定后, 公司的污水处理业务仍将保持持续稳定收益。

值得注意的是, 随着“十二五”规划和战略新兴产业规划对包括水污染治理在内的环保产业的进一步重视, 越来越多的上市公司投入到城市污水处理行业之中。而此次成都市降低污水处理服务结算价格, 或许提示了原本被认为经营相对平稳的污水处理行业存在的潜在风险。

## 宁波建工 筹划重大资产重组停牌

宁波建工 (601789) 今日公告称, 经公司与有关各方初步协商和论证, 公司正在筹划与宁波市市政工程建设集团股份有限公司进行重大资产重组事宜。此次重大资产重组事项尚在协商和论证之中, 经申请, 公司股票自 2011 年 12 月 26 日起停牌, 停牌不超过 30 天。待相关事项确定后, 公司将及时公告并复牌。

资料显示, 宁波建工今年 7 月份上市, 并在 12 月 19 日公告, 公司正在筹划对公司资产经营具有影响的非公开发行股票事项, 并自 12 月 19 日起停牌。

(王瑾)

## 利君股份 今日网上申购

成都利君实业股份有限公司今日进行网上申购, 每股发行价为 25 元, 申购代码为 002651。

公司董事、总经理魏勇表示, 公司一直专注于高效、节能、环保、安全的辊压机及其配套设备的研发、制造和销售, 是国内首家将辊压机成功应用于水泥生产, 并率先应用于矿山粉磨的企业。

利君股份表示, 本次募集资金投向包括大型辊压机系统产业化基地建设项目、小型系统集成辊压机产业化基地建设项目和辊压机粉磨技术中心等。募投项目的实施将大幅提升公司的产能, 完善公司产品线, 为公司向矿山行业拓展提供有力的保障。

(刘昆明)

## 两月收获三单 康得新光学膜业务渐入佳境

证券时报记者 李小平

近期, 康得新 (002450) 的光学膜业务接连收获大单。12 月 21 日, 康得新与惠科电子 (深圳) 有限公司签订长期光学膜供货合作协议, 协议金额约占公司 2010 年营业总收入比例不超过 30%。康得新称, 公司光学膜产品已通过惠科电子的认证, 符合各项性能指标要求, 公司将成为惠科电子最主要的光学薄膜供应商。

根据协议约定, 此次双方签订

的供货量为惠科电子年光学膜需求总量的 50%, 具体实施按每月订单执行; 康得新公司产品的供货价格每月调整一次, 结算方式按协议如期结算货款; 同时, 康得新还将为惠科电子提供光学薄膜方面的技术支持。

这是康得新光学膜业务近期来获得的第三个大订单。资料显示, 11 月 18 日, 康得新与清远市佳的美电子科技有限公司签订执行期限为一年期的光学膜订供货合作协议, 金额合计占公司 2010 年营业总收入

比例不超过 20%; 12 月 6 日, 康得新与浙江天乐微电科技股份有限公司签订执行期限为一年期的光学膜合作协议, 该协议供货总量占公司 2010 年营业总收入比例不超过 20%。如果再算上此次签订的新单, 这三个订单的合同金额占康得新 2010 年营业总收入比例约 90%。

公告显示, 此次签约的惠科电子是目前国内最大的显示器制造商, 年产各类显示器 1000 万台, 年光学膜用量约 1000 万平方米。该公司的产品以 LCD 为中心, 从 1 寸到 60 寸,

从显示器、平板电视到手机、数码相框, 从自主设计到精密模具注塑、背光板厂, 实现了产业一体化, 设有深圳、北海、重庆三个生产基地和海外有立陶宛工厂、巴西工厂。

康得新称, 公司现有资金、人员、技术、产能完全具备履行此次协议的能力, 公司将及时、保质地履行此次协议。该协议主要在 2012 年度执行, 其履行将对公司 2012 年的经营业绩产生较为积极的影响, 但该协议的履行不影响公司业务的独立性。